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COMPANHIA PAULISTA DE TRENS METROPOLITANOS – CPTM 

CONCURSO PÚBLICO N
O 

001/2014 

Aviso No. 001/2014 

 

O Diretor Presidente da COMPANHIA PAULISTA DE TRENS METROPOLITANOS - CPTM, no uso de suas atribuições, por contrato 

celebrado com a Coordenadoria de Apoio a Instituições Públicas – CAIP/USCS – unidade organizacional vinculada à 

Universidade São Caetano do Sul, torna pública a RETIFICAÇÃO DOS GABARITOS DA PROVA OBJETIVA do Concurso Público, 

destinado a selecionar candidatos para os cargos constantes do edital 001/2014 – Edital de Abertura. 

RETIFICAÇÃO DOS GABARITOS 

 

Cód. 01 – Analista de Planejamento e Desenvolvimento Operacional Jr. 

 

0 1  =  (  E  ) -  0 2  =  (  E  )  -  0 3  =  (  B  )  -  0 4  =  (  A  )  -  0 5  =  (  D  )  

0 6  =  (  C  ) -  0 7  =  (  B  )  -  0 8  =  (  A  )  -  0 9  =  (  D  )  -  1 0  =  (  C  )  

1 1  =  (  E  ) -  1 2  =  (  D  )  -  1 3  =  (  A  )  -  1 4  =  (  C  )  -  1 5  =  (  C  )  

1 6  =  (  B  ) -  1 7  =  (  D  )  -  1 8  =  (  D  )  -  1 9  =  (  C  )  -  2 0  =  (  D  )  

2 1  =  (  A  ) -  2 2  =  (  C  )  -  2 3  =  (  B  )  -  2 4  =  (  E  )  -  2 5  =  (  C  )  

2 6  =  (  X  ) -  2 7  =  (  D  )  -  2 8  =  (  D  )  -  2 9  =  (  C  )  -  3 0  =  (  A  )  

3 1  =  (  D  ) -  3 2  =  (  B  )  -  3 3  =  (  E  )  -  3 4  =  (  C  )  -  3 5  =  (  E  )  

3 6  =  (  D  ) -  3 7  =  (  E  )  -  3 8  =  (  B  )  -  3 9  =  (  C  )  -  4 0  =  (  D  )  

4 1  =  (  E  ) -  4 2  =  (  A  )  -  4 3  =  (  A  )  -  4 4  =  (  D  )  -  4 5  =  (  B  )  

4 6  =  (  E  ) -  4 7  =  (  A  )  -  4 8  =  (  C  )  -  4 9  =  (  D  )  -  5 0  =  (  C  )  

Questão Anulada – X 

Cód. 06 – Engenheiro de Manutenção Jr. (Enga. Mecânica) 

 

0 1  =  (  C  )  -  0 2  =  (  E  )  -  0 3  =  (  A  )  -  0 4  =  (  B  )  -  0 5  =  (  D  )   

0 6  =  (  E  )  -  0 7  =  (  E  )  -  0 8  =  (  A  )  -  0 9  =  (  B  )  -  1 0  =  (  B  )   

1 1  =  (  C  )  -  1 2  =  (  D  )  -  1 3  =  (  A  )  -  1 4  =  (  C  )  -  1 5  =  (  B  )   

1 6  =  (  E  )  -  1 7  =  (  C  )  -  1 8  =  (  C  )  -  1 9  =  (  A  )  -  2 0  =  (  C  )   

2 1  =  (  B  )  -  2 2  =  (  C  )  -  2 3  =  (  A  )  -  2 4  =  (  D  )  -  2 5  =  (  C  )   

2 6  =  (  B  )  -  2 7  =  (  C  )  -  2 8  =  (  D  )  -  2 9  =  (  E  )  -  3 0  =  (  E  )   

3 1  =  (  A  )  -  3 2  =  (  C  )  -  3 3  =  (  B  )  -  3 4  =  (  E  )  -  3 5  =  (  D  )   

3 6  =  (  A  )  -  3 7  =  (  D  )  -  3 8  =  (  C  )  -  3 9  =  (  B  )  -  4 0  =  (  E  )  

4 1  =  (  E  )  -  4 2  =  (  X  )  -  4 3  =  (  X  )  -  4 4  =  (  X  )  -  4 5  =  (  X  )   

4 6  =  (  D  )  -  4 7  =  (  E  )  -  4 8  =  (  A  )  -  4 9  =  (  C  )  -  5 0  =  (  C  )  

Questão Anulada – X 

 
 


